

Новый рояль – в подарок

С инициативой покупки нового рояля выступил президент Группы Магnezит Сергей Коростелёв. О том, что в скором времени в Сатке появится новый музыкальный инструмент, он сообщил в ходе «Филармонических встреч в летний вечер». Где «пропишется» новый рояль – в ДК «Строитель» или в ДК «Магnezит», – пока неизвестно.



Спартакиада

«Золото» - вновь у шахтёров

САТКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 30 (12350)

Пятница,

22 июля 2016 года

По-спортивному свой профессиональный праздник отметили работники Бакальского рудоуправления. В минувшую субботу, 16 июля, на стадионе школы № 12 развернулись футбольные и волейбольные баталии между командами шахтёров «Горняки» и «Металлурги» (ДОФ и остальные подразделения БРУ). Пока родители состязались в честной и упорной борьбе, Микки и Минни Маус развлекали детей разными конкурсами и играми.

Традиционно спортивный праздник завершился подведением итогов производственной спартакиады. В который раз подряд победу одержала команда шахты «Сидеритовая».

КУЛЬТУРА

В ДК «Магnezит» выступили Людмила Жильцова, Дмитрий Варгин и Георгий Майорский

Магия голосов

Дебютировали в таком составе артисты 14 июля на «Филармонических встречах в летний вечер» в честь Дня металлурга и 115-летия «Магnezита».

Для жителей и гостей Саткинского района артистка миланского театра Ла Скала Людмила Жильцова и солист немецкой оперы на Рейне Дмитрий Варгин приготовили уникальную программу под великолепный аккомпанемент музыкального руководителя и концертмейстера Моцартовского вокального конкурса в Гамбурге Георгия Майорского. Исполнялись сольные и дуэтные арии из опер «Свадьба Фигаро», «Дон Паскуале», «Гамлет», «Снегурочка». Людмила и Дмитрий (на снимке) восхитили публику не только своими волшебными голосами, но и актёрским мастерством.

После концерта на автограф-сессии люди смогли пообщаться с артистами. Так, Людмила Жильцова была приятно удивлена,

встретив одноклассника.

Дмитрий Варгин поделился с журналистами, что именно он предложил идею дуэт-концерта:

– Диалог на сцене между двумя партнёрами – уже кусочек оперы, и зрителям это интереснее слушать, чем монологи.

Особенно звёзды мировой сцены отметили реакцию зрителей.

– Я второй раз приехал как на праздник, – признался Дмитрий Варгин. – В этом и есть прекрасное в искусстве – каждый раз происходит что-то магически новое.

– Открытость и искренность публики просто восхищают, – сказал Георгий Майорский.

– На моей памяти это одно из самых лучших выступлений в Сатке в профессионально-качественном плане, начиная от выбора тяжёлого репертуара, – добавила Людмила Жильцова. – Удовольствие быть поддержанной таким пианистом, как Георгий Майорский.

Фото Анна ГОЛЕНКО.



КОНКУРС

Гран-при - за самобытность и смелость

Итоги конкурса подвели на гала-концерте, который прошёл на площади перед ДК «Магnezит» 17 июля – в профессиональный праздник металлургов.

Напомним, что в этом году в вокальном состязании, посвящённом Году кино, участвовали 18 дуэтов. В первом туре участники исполняли песни из советских лент, а во втором – композиции из современных российских фильмов.

ром Саткинского района, а Светлана – верная помощница мужа во всём. Участие в «Двух звёздах» – далеко не дебют супругов в вокальном творчестве. Больше двух лет они вместе с дочерью поют в семейном фольклорном ансамбле «Родня». На конкурсе дуэт Тарасовых единственный, который выступал а капелла.

Лауреатами I премии стал харизматичный дуэт – солистка театра народной песни «Гармония» Елена Циунель и старший лейтенант полиции Евгений Имамудинов.

Фото Елена МИХАЙЛОВОЙ.



Елена Циунель и Евгений Имамудинов – один из самых артистичных дуэтов этого года.



Восторженные зрители тепло поддерживали любимых исполнителей.

На гала-концерте же дуэты вновь подарили зрителям праздник, исполнив лучшие номера. Кульминацией стала церемония награждения. Обладателями Гран-при стала очень яркая и самобытная пара – бакальцы Светлана и Александр Тарасовы. Александр по праву считается самым востребованным ветерина-

Второе место завоевали две солистки эстрадной студии «Модерн» Анна Боркова и Юлия Потапова. Лауреаты III премии – Ирина Васляева и Виктор Пашков, которых объединила любовь к музыке.

Приз зрительских симпатий у трогательного дуэта – солистки «Модерна» Анастасии Самигуллиной и музыканта Сергея Кудряшова.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

На прошлой неделе фестивали красок прошли в Сатке и Бакале

День металлурга вогнали в краску

В пятницу, 15 июля, на площади перед ДК «Металлург» в старой части Сатки провели фестиваль красок. Праздник приурочили к Дню металлурга.

Под зажигательную музыку дети и молодёжь с удовольствием обсыпали друг друга разноцветной сухой краской. В считанные минуты площадь заполнили синие, жёлтые, красные и зелёные довольные люди. Позже в этот день в старой части города также прошли чествование передовиков и ветеранов производства СЧПЗ, концерт «Самый лучший день» и дискотека под открытым небом.

Ещё один праздник красок провели в Бакале 17 июля на площадке перед ДК горняков.

Больше фотографий смотрите в наших группах в соцсетях «ВКонтакте» и «Одноклассники».

Фото Александры БОГДАНОВОЙ.



Первый праздник красок состоялся в Сатке в прошлом году. Он носил благотворительный характер и был организован местными активистами. В этом году весёлый фестиваль прошёл ещё и в Бакале.

Полосу подготовили Анна ИЛЬИНА и Александра БОГДАНОВА.